

887 B



**MINISTERUL AGRICULTURII, PĂDURILOR ȘI
DEZVOLTĂRII RURALE**

B-dul Carol I, nr. 24, București, Sector 3
Tel: 021.3072.302; 3078.584; Fax: 021.3134766
Cabinet Ministru

Nr. 215.686/ 17.11.2009

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Domnului deputat **Gheorghe ANA**

La interpelarea formulată de dumneavoastră și înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **887B/2009**, prin care solicitați precizări privind necesitatea reînființării unei piețe a lânii românești, vă comunicăm următoarele:

Prin Hotărârea Guvernului nr. 1261/2009, se reglementează acordarea cuantumului plăților naționale directe complementare în sectorul zootehnic la specia ovine/caprine, pentru cererile depuse în anul 2009, în valoare unitară de 44 lei/cap ovine/caprine, în limita sumei de 281.159.226 lei, care se asigură de la bugetul de stat, prin bugetul aprobat Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale pe anii 2009 și 2010.

Totodată prin **Programul Național pentru Dezvoltare Rurală**, toți fermierii interesați, pot accesa fonduri pentru dezvoltarea exploatațiilor agricole și diversificarea activităților în mediul rural.

În condițiile economiei de piață reglementarea raporturilor comerciale dintre agenții economici cu capital privat, producători sau cumpărători de bunuri materiale, **se realizează numai prin relații directe de parteneriat.**

În legătură cu problema prezentată de dumneavoastră, un rol important în acest sens revine asociațiilor crescătorilor de animale și organizațiilor de producători, singurele în măsură să apere în mod direct interesele membrilor asociați, prin *negocierea prețului de vânzare* a produselor obținute în funcție de calitatea acestora și prin *stabilirea de relații contractuale eficiente* cu partenerii cumpărători și procesatori pe filiera valorificării produselor agricole, în condițiile economiei de piață.



Pentru acest sector de activitate Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale, nu poate elabora o strategie fără a fi implicați și alți factori de decizie, respectiv Ministerul Economiei și Comerțului, Patronatul din industria ușoară și bineînțeles crescătorii de animale.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU INTERIMAR,
Radu Mircea BERCEANU

